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2024 áprilisában a C4C projektpartnerség 3 napos

találkozót szervezett a projektben résztvevő diákok és

tanárok számára. A találkozó során a fiatalok nemzetközi

csoportokban (Franciaország, Olaszország,

Lengyelország és Magyarország) dolgozva bővítették

környezetvédelemmel kapcsolatos ismereteiket és

készségeiket.

A jól felépített rendezvény program városnézést és a

magyar házigazdák által szervezett tevékenységeken való

részvételt tartalmazott. A fiatalok különféle, az

éghajlatváltozással és a fenntarthatósággal kapcsolatos

helyszíneket látogathattak meg, például szennyvíztelepet,

klímaparkot, meteorológiai állomást, közösségi kertet és

oktatójátékokat gyártó szervezetet. A résztvevők

ellátogattak az „Európa Pont”-ba is, ahol a

klímaváltozásról valamint az EU klímavédeli programjáról

tájékozódhattak egy interaktív foglalkozás keretében.

Ezúton is köszönjük magyar vendéglátóinknak a kiváló 

szervezést és vendéglátást. A fiatalok elkötelezettsége és 

gondoskodása nemcsak tanulságossá, hanem 

felejthetetlen élményekkel is telivé tette ezt az utat.

LÁTOGASSON EL A PROJEKT

WEBOLDALÁRA további naprakész

információkért!

https://citizens4climate.eu/

Az Európai Unió társfinanszírozásával.

A kifejtett nézetek és vélemények azonban csak a szerző(k)é, és nem feltétlenül tükrözik az Európai Unió vagy

az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) véleményét. Ezekért sem az Európai Unió,

sem a támogatást nyújtó hatóság nem tehető felelőssé. Projekt: 101081687 -C4C-CERV-2022-CITIZENS-CIV
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A résztvevők visszajelzései

Összesen 5 nap, 2 nap utazás és 3 nap aktivitás: felejthetetlen élmény, amiben részt vettünk a #C4C projekt fiataljaival együ tt!

A találkozó egyedülálló élmény volt a fiatalok számára, hogy felfedezzék az utazás, a találkozás és a közös gondolkodás egy 

másfajta módját. Sok olasz fiatalnak ez volt az első külföldi útja is. 

További jelentősége a találkozónak, hogy az uniós támogatásnak köszönhetően mindenki számára ingyenesen elérhető élmény 

volt.

Az első napot jégtörő feladatokkal kezdtük, amik azonnal oldották a hangulatot, majd nekivágtunk a "City Rallynak", a 

csapatépítést és a városnézést ötvöző kalandnak, végül délután értékeltük a látottakat, tapasztalatot cseréltünk.

A második nap bővelkedett felfedezésekben: különböző környezeti kérdésekkel foglalkozó helyszíneket látogattunk meg, olyan 

lehetőségek közül válogatva, mint a korszerű szennyvíztisztító telep, a meteorológiai állomás, klímapark, közösségi kert és 

oktatási játékgyártó vállalkozás. Ezután megosztottuk tapasztalatainkat, erősítve a párbeszédet és az egymástól tanulás élményét.

A harmadik napot a RANAS módszertannal végzett nemzeti kutatás eredményeinek megosztására fordítottuk, majd egy izgalmas 

művészeti tevékenységgel kezdtük meg a klímaváltozásról szóló kommunikációs kampányt. Meglátogattuk az "Európa Pontot”, 

hogy többet megtudjunk az európai intézmények klímavédelemben betöltött szerepéről. A nap egy néptánctanulással folytatódott 

és  búcsúvacsorával zárult, tele új barátságokkal és inspirációval a jövőre nézve. Köszönjük mindenkinek a csodálatos élményt !

CIFA, Olaszország

5 napra Budapestre mentünk 10 fiatallal és 2 tanárral a loosi Saint Vincent de Paul Lycée-ből. Az utazás alkalmat adott a fiataloknak, 

hogy találkozzanak a C4C projektben részt vevő kortársaikkal. A tapasztalat pozitív volt, minden fiatal boldogan térhetett haza.

Az első nap jégtörővel indult, amikor lehetőség nyílt találkozásokra és kellemessé, barátságossá tette a programot, ösztönözve a

kapcsolatok kialakítását egymásközött. A „CityRally” célja az volt, hogy egy kis csapatépítést végezzünk úgy, hogy szórakoztató módon 

fedezzük fel Budapest egyes helyszíneit.

A második napon a különböző helyszíneken tett látogatások lehetővé tették a fiatalok számára a környezetvédelmi helyszínek 

felfedezését. Néhányan meglátogattak egy szennyvíztelepet / klímaparkot / meteorológiai állomást / közösségi kertet / oktatójátékokat 

gyártó szervezetet.

Ezt követően mindannyian megoszthattuk és megvitathattuk a különböző tapasztalatokat. Az élmények tovább gazdagodtak az 

egymásnak adott releváns visszajelzésnek köszönhetően.

Végül a RANAS, a különböző intézményekben folyó országos kutatási projekt eredményeit osztottuk meg egymással. Ezt követően egy 

klímaváltozásról szóló kommunikációs kampányban vehettünk részt, mely mindenki számára lehetővé tette az önkifejezést.

Elmentünk az Europa Pontba, hogy megtudjuk, hogyan járulnak hozzá az európai intézmények a klímavédelemhez. Ez a programelem is 

felfedezésekben gazdag volt a fiatalok számára.

A nap ünnepi hangulatban, néptánctanítással és vacsorával zárult.

Nagyon köszönjük ezt a csodálatos utazást, tele találkozásokkal, barátsággal és inspirációval! Mindannyian hálásak vagyunk, hogy részt 

vehettünk ezen az utazáson!

LE PARTENARIAT, Franciaország
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A résztvevők visszajelzései

A budapesti találkozón a lengyel delegáció a CWEP 2 alkalmazottjából, 2 tanárból és egy csoport diákból állt a ropczycei

Agrotechnikai Iskolából.

Az esemény jégtörővel kezdődött, a kezdeti feszültség megtörése és a résztvevők közötti kapcsolatok erősítése érdekében. A

tevékenység hozzájárult a pozitív és barátságos légkör kialakításához a nap további részében. A workshop fénypontja a City Rally volt,

a csapatépítő és a városnéző kalandok keveréke. A résztvevők izgalmas utazásra indultak Budapest utcáin a klímaváltozással és

fenntarthatósággal kapcsolatos feladatokat teljesítve. A rally nemcsak problémamegoldó készségeiket tette próbára, hanem lehetőséget

adott a város nevezetességeinek és látnivalóinak felfedezésére is. Másnap a résztvevők számos helyszíni látogatás közül választhattak,

amelyek mindegyike betekintést nyújtott az éghajlatváltozás mérséklésére és a fenntarthatóságra irányuló erőfeszítések különböző

aspektusaiba. A szennyvíztelep bejárásától a klímapark felfedezéséig és a közösségi kert meglátogatásán át ezek a látogatások olyan

gyakorlati tanulási tapasztalatokat nyújtottak, amelyek elmélyítették a környezeti problémák megértését. A workshopok során a

résztvevők különféle tevékenységekben vettek részt, amelyek célja az együttműködés és a kreativitás elősegítése volt. Kis csoportokban

dolgoztak kommunikációs kampányok létrehozásán, amelyek a művészeten keresztül foglalkoznak az éghajlatváltozással, bemutatva

tehetségüket és innovatív ötleteiket. Ezután egy interaktív program keretében az európai intézmények klímavédelemben betöltött

szerepével foglalkoztunk, bővítve a résztvevők szakpolitikai keretekkel és nemzetközi együttműködéssel kapcsolatos ismereteit. Végül a

résztvevők egy néptáncoktatáson vehettek részt, a hagyományos magyar táncok, valamint a helyi szokásokhoz és hagyományokhoz

való kapcsolódáson keresztül merültek el a magyar kultúrában.

Összegzésképpen elmondható, hogy a budapesti találkozó rendkívül sikeres volt és különböző hátterű egyéneket hozott össze,

hogy tanuljanak, együttműködjenek az éghajlatváltozással kapcsolatban. A rendezvény nemcsak elmélyítette a résztvevők környezeti

kérdésekről való tudását, hanem tartós kapcsolatokat és barátságokat is elősegített.

CWEP, Lengyelország



A következő lépések 

Ezt a hírlevelet a Polgárok a Klímáért projekt

partnerszervezetei készítették.

Az Európai Unió társfinanszírozásával.
A kifejtett nézetek és vélemények azonban csak a szerző(k)é, és nem feltétlenül
tükrözik az Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó
Ügynökség (EACEA) véleményét. Ezekért sem az Európai Unió, sem a támogatást
nyújtó hatóság nem tehető felelőssé. Projekt: 101081687 -C4C-CERV-2022-CITIZENS-
CIV

Jelenleg az egyes partnerországok

projektben részt vevő tanulói az Európai

Parlamentbe történő látogatásra

készülnek, amely lehetővé teszi a

fiatalok számára, hogy jobban megértsék

az éghajlati és környezetvédelmi

intézmények működését.


